
Анкета «Удовлетворенность школьным питанием» 
 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да Нет Затрудня 

юсь 
ответить 

Иногда 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

 

83% 
  

10% 
 

7% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

 

94 
 

6% 
  

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
(Если нет, то по какой причине? ) 

 

93% 
 

7% 
  

4. В школе вы получаете: 
Горячий завтрак 

Горячий обед 
2-разовое горячее питание (завтрак +обед) 

 

48% 

20% 
32% 

   

5. Наедаетесь ли в школе? 57% 31%  Иногда 

нет 
12% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для 
того, чтобы поесть в школе? 

100%    

7. Нравится питание в школьной столовой? Если 

не нравится, то почему? 

-маленькие порции; 

-иногда невкусно готовят мясо; 
-готовят не любимую еду. 

70%   Иногда 

нет 

30% 

8. Устраивает Вас меню школьной столовой? 72%   Иногда 

нет 
282% 

9. Считаете ли меню полноценным? 96% 4 %   

10. Ваши предложения по изменению меню: -включить в меню новые блюда (пельмени, 

бутерброды, вареники); 
-больше фруктов и овощей. 

11. Ваши предложения по улучшению питания в 
школе 

Расширить ассортимент буфетной 
продукции – 33% 

 


